



## Велики наградни конкурс „СМС мале але, аждаје и змајеви“

Учитељски факултет у Ужицу Универзитета у Крагујевцу и Интернет клуб вас позивају на учешће у Великом наградном конкурс у „СМС мале але, аждаје и змајеви“.

Овај Конкурс намењен је ученицима гимназија и средњих стручних школа са територије Републике Србије и превасходно има за циљ повезивање и имплементацију представа и мотива из фолклорног фонда наше традиције и културе и модерних технологија у служби развијања стваралачких компетенција ученика.

На Великом наградном конкурс у „СМС мале але, аждаје и змајеви“ могу учествовати сви ученици гимназија и средњих стручних школа са територије Републике Србије.

У форми СМС поруке, учесници Конкурса шаљу своја литерарна остварења (приче, песме, кратке говорне форме, итд.) у обиму СМС поруке (до 140 карактера) на број **066 45 43 43**. Ауторство учесника доказује се искључиво на основу телефонског броја са кога је послата СМС порука. Број СМС порука које учесник може послати је неограничен.

Према пропозицијама Конкурса, предвиђена је награда за најбоље литерарно остварење о којој ће одлучивати стручни жири. Предвиђена награда за Конкурс је мобилни телефон **iPhone SE 16GB**.



**„За (х)алу се мисли да има од аждахе особиту духовну силу, те лети и води облаке и грѝд наводи на летину.“**

*Живот и обичаји народа српскога, Вук Стефановић Караџић, Беч 1867.*

**„Прождрљиво митско биће, неман [...] огромне, несавладиве снаге.“**

*Речник српскохрватског књижевног језика, Матица српска: Нови Сад/ Загреб, 1967.*

**„Ала сам ноћас добре  
воље Ала ме хоће музика  
Ала је митско биће које  
Је исто што и аждаја...“**

*„Ала“, Бајага и инструктори*

**„Ала се замишљала као чудовиште са огромним устима. У руци је држала велику дрвену кашику којом је јела алама називали оне људе који неумерено једу.“**

*Слободан Зечевић, Митска бића српских предања, Београд: "Вук Караџић"/Етнографски музеј, 1981.*

**„Казује се да је ала огромна, с репом који се спушта до земље а главом у облаку. Она је необично снажна [...] прождрљива је и несита...“**

*Српски митолошки речник, Ш. Кулишић, П. Ж. Петровић, Н. Пантелић, Београд: Нолит, 1970.*

**„Важна [...] функција змајева била је борба са алама које воде градоносне облаке и изазивају непогоду. [...] Змај је био дужан да обезбеди кишу...“**

*Слободан Зечевић, Митска бића српских предања, Београд: "Вук Караџић"/Етнографски музеј, 1981.*

**„У религији, з[мај] је добар демон, заштитник свога племена...“**

**„Епски јунаци, који су често 'епонимни хероси', обично су змајског порекла и у стању да пошаљу или задрже кишу...“**

*Веселин Чајкановић, Народна енциклопедија српско-хрватско-словеначка књ. 1., Нови Сад: Штампарија "Будућност", 2001.*